
Typové př́ıklady ze středoškolské trigonometrie

Př́ıpadné nedostatky si můžete doplnit studiem př́ıslušné středoškolské učebnice nebo
jednoho z řady přehled̊u, např́ıklad Josef Polák, Přehled středoškolské matematiky, Prome-

theus nebo Josef Polák, Středoškolská matematika v úlohách, Prometheus (mnoho vydáńı
v r̊uzných letech).

1. Určete velikost tělesové úhlopř́ıčky krychle o straně a.
[
√
3a]
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3. Řešte v R rovnici

sin x = −1
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4. Řešte v R rovnici
2 sin (3x+ π) = −1.
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5. Řešte v R rovnici
2 cos2 x− 7 cosx+ 3 = 0.
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6. Řešte v R rovnici
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7. Určete vzdálenost dvou mı́st M , N , mezi nimiž lež́ı překážka, takže N z mı́sta M

neńı viditelné. Byly změřeny vzdálenosti |AM | = 54m, |BM | = 60m, přičemž A, B,
M lež́ı v jedné př́ımce, a |∢MAN | = 130◦, |∢MBN | = 109◦.
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